»

OlKOVOUOUC

= S T RECONHECENDO A PRIMAZIA DE
-~ DEVS NAC FINANCAG! .
RVARY o

-
{ar AVLA PRATICA &




MORDOMIA FINANCEIRA €

AGIR EM OBEDIENCIA A DEUS
COM LIBERDADE PARA
DISPOR SABIAMENTE DOS RECURSOS
QUE ELE NOS CONFIOU
ATE O LIMITE DE ONDE SE INICIA A
DESOBEDIENCIA!
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EQUILIBRANDO 0 ORCAMENTO

AS VEZES, NECESSITAMOS REEQUILIBRAR O ORCAMENTO:

- PARA SAIR DE DIVIDAS
- POR MUDANGAS NO LAR + =

- POIS TEMOS NOVOS OBJETIVOS
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EQUILIBRANDO 0 ORCAMENTO

ALTERNATIVAS PARA AJUSTAR SEU ORGAMENTO

- AUMENTE A RENDA
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EQUILIBRANDO 0 ORCAMENTO

A RELEVANCIA DE "PEQUENAS RENDAS"

VIAGEM PARA O NORDESTE: RENDA EXTRA:

- VOO: RS 4.000 - RENDA MENSAL: R$300
- HOTEL: RS 3.000 - APLICA MENSALMENTE
- ALIMENTAGAO: R$ 2.000 - RENDE 10% A.A
- PASSEIOS: RS 3.000 QUANTO TEMPO P/ PAGAR A
TOTAL: RS 12.000 VIAGEM?
- 35 MESES
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EQUILIBRANDO 0 ORCAMENTO

PLANEJANDO SUA RENDA

- ESTIMATIVAS REALISTAS E CONSERVADORAS
- RESERVA DE SEGURANGCA
- EVITE COMPROMETER OS EXTRAS
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EQUILIBRANDO 0 ORCAMENTO

ALTERNATIVAS PARA AJUSTAR SEU ORGAMENTO

- AUMENTE A RENDA
- REDUZA SUAS DESPESAS
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EQUILIBRANDO 0 ORCAMENTO

CUSTO TOTAL DE AQUISICAO
CARRO
VALOR DO BEM + R$ 70.000
+ CUSTO DE INSTALACAO + RS 300 (UMA VE2)
+ CUSTO DE MANUTENCAO + RS 7oo/Me:S
+ CUSTO DE FINANCIAMENTO + RS YoO/MES

+ CUSTO DE SUBSTITUICAO/DESCARTE + R$0/MES
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EQUILIBRANDO 0 ORCAMENTO

ECONOMIZANDO NAS DESPESAS

- IMPOSTOS

- MORADIA

- ALIMENTAGAO
- TRANSPORTE

- EDUCAGCAO
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EQUILIBRANDO 0 ORCAMENTO

EXEMPLO DE PLANEJAMENTO ANTECIPADO

- ESCOLA: RS 500 (12X)

- CENARIO:
- ORCAMENTO SUPORTA, MAS AJUSTADO
- FAMILIA NAO POUPOUV

- CUSTO ANO (DESEMBOLSO): RS 6.000
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EQUILIBRANDO 0 ORCAMENTO

MESMA FAMILIA / MESMO CENARIO
DIFERENGCA: ECONOMIZAR PARA A ESCOLA UM ANO ANTES

- GUARDARAM ATE DEZ: RS 6.000 (12X500)
- POUPANGCA EM DEZ: R$ 6.250 (0.8% A.M.)

- PROPOE PAGAMENTO A VISTA:
- ANUVIDADE COM VALOR ANO ANTERIOR: R5Y70

- DESCONTO DE 8% PARA PGTO A VISTA
- R5470 X 12 = RS 5.640. (- DESC. RS y51) = R%5.190

SOBRA: R% 1.060 (18% DA PROX. ANVIDADE)
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EQUILIBRANDO 0 ORCAMENTO

OUTRAS DICAS

- ATENGCAO COM CARTAO DE CREDITO
- PLANEJE "DIVERSOS"
- POUPE
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